

驾校女学员自曝遭“潜规则”

合肥金盾驾校陷“骚扰门” 双方将对簿公堂



近日,一篇题为“金X驾校历险记”的帖子在网络蹿红。一名化名为“霸王玩”的网友,在该帖中,用极其戏剧化的语言详细描述了自己在合肥金X驾校学车的过程中,遭分校校长调戏,而后其老公去理论反被辱骂、殴打的过程。该帖在合肥论坛一经发出立刻引起轩然大波,短短4天的时间内,就有数万的点击和近千条回复。目前,金盾驾校已经请好了律师,准备与发帖者对簿公堂。 宁大龙 记者 张火旺



资料图片(图文无关)

驾校方

将通过法律手段挽回声誉

事件发生后,记者也多次联系了事件的另一位当事人东某,但却一直没有结果。其手机也已做停机处理。昨天下午,记者辗转找到东某,他表示,自己并不是所谓的分校校长,只是帮家人在金盾驾校帮忙,连工资都没有。7月16日自己确实与朱女士及几个学员前去唱歌,但并没有所谓的“骚扰”行为,当时只是出于朋友间的正常礼仪,在朱女士要走的时候挽留了她一下。绝对没有发生所谓“用嘴巴把爆米花含在口中,要朱女士嘴对嘴接过来吃掉。”这种细节。发生纠纷后,当事人朱女士已经报警处理,她的笔录陈述与网帖有很大出入。

东某称,7月21号,自己只是打电话通知朱女士,7月26日参加倒桩考试,因为教练打电话她不接,所以才临时由他来通知。但朱女士的丈夫却来到他的办公场所,什么都没讲就开口骂,还想动手,后被其他人拉住了。东某还说,这个帖子曝光后,自己的生活已经受到了很大的干扰。由于朱女士发帖之处并没有采用匿名的方式,许多不知情的网友也通过各种渠道搞到了他的手机号码,打电话来骚扰他。自己也处于无奈中,只好将手机停机。并且不只是他个人,金盾驾校在这次的事件中,声誉也受到了严重的打击。之前学校也多次找朱女士协商,希望把事件的影响降低,但朱女士始终不同意,无奈,学校也只好聘请律师,要将朱女士告上法庭,通过法律的方式挽回驾校和自己的声誉。

发帖人 学驾驶遭遇“潜规则”

8月3日上午,记者辗转联系到了这个帖子的作者朱女士。朱女士表示,近几天由于这个帖子已经背负了很大的压力,近乎崩溃。

朱女士谈起了事情的经过:“我在去年报名了金盾驾校,而东某正是该驾校的分校校长。在学车的过程中,他就对我很客气,出于对金盾驾校的信任,我对他也就没有防备之心。”

“7月16日下午培训结束后,东某打电话约我晚上唱歌,称去的都是熟悉的教练和一些学员,我找不到借口推脱,就答应了下来。晚上赶到宁国路阿波罗KTV的时候,已经接近晚上11点了。在唱歌的过程中,东某对我频频敬酒,出于礼貌我都喝了。但后来他居然拿出果盘里的水果要喂我

吃,还动手动脚的。我当时就想离开。但他却不答应,强行把我留了下来。同行的一男一女已经躺在沙发上睡着了,我怕再不走,晚上不知道会发生什么事。他又拿了果盘里的水果拉扯着要喂我,还把爆米花含在嘴里,要我嘴对嘴接过来吃掉。”

朱女士称,因为担心激怒他会吃亏,只好都顺从了他。后来她借口去洗手间,匆匆从钱包里抓了50块钱就逃出了包厢。“等我回到家已经快到深夜2点,手提包还在KTV,没办法跟老公解释,就如实的告诉了他事情的经过。”

之后的几天,朱女士都请假没有去学车。直到21号下午,东某打电话来通知她说,26号报名参加考试,可她刚学了一个星期,对考试根本就没有信心。她害怕东某又是找借

口骗她出去玩,就让她老公陪同一起去。“但在驾校,我老公却跟东某起了冲突,推搡中,东某还一脚踢在了我老公的右小腹上。”

“随后我跟老公就去报了警,但在警察局,东某的态度依然非常嚣张,甚至无视警察的存在,多次羞辱和恐吓我老公。”朱女士表示,这件事深深影响了她的生活。她希望通过媒体曝光的方式为自己讨回说法,所以发了这个帖子。派出所也通知她昨天进行双方的调解工作,本来以为就此将事件画上句号,没想到本周一却接到一个自称是金盾驾校律师打来的电话,称将以毁谤的罪名起诉她。“我性格就是逆来顺受的,但他要恶人先告状,起诉就起诉吧,我也一定要讨回说法。”采访的最后,朱女士这样向记者说道。

凤阳晶鑫矿业特大爆炸案今日开庭

10被告同堂受审,均为企业主和职工



资料图片:爆炸现场

星报讯(记者胡昊) 记者昨日获悉,凤阳“6.21”特大爆炸案将于今日在凤阳开庭,案件由滁州市检察院提起公诉,滁州中级人民法院将派员在凤阳法院开庭。

2009年6月21日凌晨3时许,凤阳县晶鑫矿业有限公司办公楼一楼最南侧存放炸药的房间发生起火,导致雷管爆炸,从而引爆炸药,导致公司内17人死亡、30人受伤及

重大财产损失(本报曾报道)。

爆炸事故现场,厂区内爆炸点被炸出了深达数米,近乎篮球场大小的大坑,而原来在大坑上的两层办公楼被夷为平地,办公楼周边的几个院落和职工宿舍也在爆炸中消失得无影无踪。该厂周围数百米内的房屋受损严重,卷帘门和塑钢窗严重变形,不少村民在睡梦中受伤,20公里外的县城有震感。

当时,爆炸现场右侧是一片树林,爆炸使得所有树木都被剃成光头,变成黄色,犹如冬天,与远处碧绿的田野形成巨大的反差。

爆炸冲击波还造成附近居民房屋不同程度损坏,在凤阳县晶鑫矿业有限公司附近的郭岗村,村民的房屋所有门窗都已经破碎脱落,房内更是一片狼藉。即使在500米外的村民房屋也未能幸免,窗户和门不同程度损坏。

据悉,凤阳县晶鑫矿业有限公司于2004年成立,是一家集开采、加工、烘干、运输、销售石英砂系列产品为一体的民营企业,坐落在凤阳县大庙镇,公司为民营企业,本

身没有采矿和使用爆炸物资质。

本次开庭的10名被告分别为发生爆炸的凤阳县晶鑫矿业有限公司法定代表人曹培俊及其子曹顺、职工葛近治、张年昌,以及涉案的登宝矿业公司谢登宝、孙家成,滁州市皖东民爆器材公司凤阳分公司孟庆征、蒋军、沈保产以及杜氏矿业公司职工胡宏坤。

10名被告人将以非法买卖、运输爆炸物罪、过失爆炸罪等罪名被提起公诉。此前,爆炸案另6名涉案民警已开庭审理。

合肥美的制冷产品销售有限公司 招标公告

因经营需要,我司拟定于2010年8月6日13:30对春秋被、无纺布袋、不锈钢蒸锅采购进行公开招标,欢迎有意者前来投标。

一、招标范围:春秋被、无纺布袋、不锈钢蒸锅

二、招标方式:公开招标

三、报名时间及地点:凡有意参加投标的单位,请于2010年8月6日前携带营业执照、税务登记证、组织机构代码证(复印件)、法人代表授权委托书、公章、企业详细介绍等到我司报名。

招标人:合肥美的制冷产品销售有限公司
 地址:合肥市马鞍山南路88号富成大厦9楼
 联系人:孟凡良 15956910515